Noodtnta Wbavikol aepiov Ppioketal o Beppokpacia 25°C. Edav n Beppoxpaocio tou aepiov yiver 50°C,
TOTE 1) EOWTEPLED TOU EVEpYELT:

(a) Ba mapapeiver otaBepd  ,  (P) Ba Smhaoworel  ,  (y) tinota and ta Soo.

v

H petaPoin ABIAA mou maplotdvetal oto duthavo dudypappa B

OYKoU — Beplokpaoiac CUYKEKPLUEVNC TMOCOTNTAC £vOC WOavikou
aepiou amoteAsital ano:

(a) Avo woywpeg kal Svo WoBepueg petaPoréc.

(B) Avo woPapeic kaL dvo 1odBepueg petaforéc. /

(v) Avo wooxwpec kat dvo wooPapeic petaPolrsc. s _—=—" A I
0 T

Oplapévn moaotnTa wavikol asplow mou Pploketal TNy Kataotaon wopponiag A, MPOKELTaL va
petaPel otnv katdotaon wopporniag B, otnv onola n nieon kai o dykog £xouv SumAdow T and én atny
A. H petafoln Tou aepiov amd TNV kardotaon A otny katdotaon B pmopel va yiver pe oo Suadopetikoic
Tpdmous, EXTEMvVIOG oF kaBe mepintwon 0o fabookéc awmotpentéc petafoléc. Me tov Tpomo (1) oo
Suaboykég petaforés elval woywpn — woPapig evw pe tov Tpono (2) o haboykés petafodic eiva
wofapnc — wdywpn. H evépyewa nou petadépetal and 1o aépuo oto MepPaliov péow Tou £pyou mou
napayel elval W otnv npwtn nepintwon xal W, otn de0tepn.

. L "
0 Adyoc Ty mapandave avadepdpevuy Epymvf elva looc pe:

() 1 (B) 2 (v) 3

Moootnta wWavikol povoatopikoU aspiou Pploketal oe Katdotaon Oeppoduvalknc woopporniag, otnv
omola n amoAutn Oeppokpacia tou eival T KAl n HEONH KWNTIKN €VEPYEWX Twv poplwv tou eival K.
MNpokelpévou va dSumhaoiaotel N HEON KWNTIKA EVEPYELT TwV pPoplwv Tou aspiov Ba mpénel n Beppokpaocia

Tou, otn véa katdotaor Beppoduvalikic wooppomiac, va sival:
T
()T, (B2 -T, (v) -

O kuAwbpoc tou oxruatoc Ywpiletal s dvo pépn pe éuPolo
apeAntéou mdyouc mou pmopei va Kwveital xwpic tpipéc. Zta dvo pépn

NepLEXeTal ouvolikn moootnta 2 mol tou iblou Wavikov aepiov. To

doxeio Ppioketal oe otabepr) Beppokpacia kal to £pPfolo wwopponel —
L: L,
. . . L 3
oe Tétola Béon wote: =+ = -

Av 1, o aplBuoc twv mol tou Wavikol aspiov oL TEPLEYETAL OTO TIPWTO Pépoc Tou doyeiov ToTE:

(a) n; = 1 mol , (B) n; = 1,2 mol , (y) n; = 1,5 mol

Oplopévn moootnta wavikol aspiov Pploketal péoa o doyeio pe otabepd TOYWHATA 08 KATACTAOT)
Oeppoduvapiknc woppomiag, pe anodutn Oeppokpacia T; kat mison py. Tputhaowdloupe v amoAutn
Bepuokpacia T tou asgpiou.

Itn véa Kataotaon Oeppoduvapiknc wooppomiag Tou asplou, yla ) misor tou p,, Oa woyveL

(@p=%  ,  Blpz=p1 ., Wr2=3p

Mua pnyavry Carnot Aertoupyei avapeoa ot Beppokpaciec Ty, = 400 K kau T, = 300 K. Aratnpwvtac
otaOspn tn Oeppokpacia e Bepunic detapevric, petaParlovpe tn Beppokpacia T, tne Ypuxpric defapeviic
NG UNXavic Pe TpoTo wote o ouvisAeotrc anddoonc va avénBei katd 80%.

Na va cupPei auté n Beppokpaocia T, tne buypric de€apevic Tne pnyavrc:
(o) av€rBnke katd 100 K , (B) pewwbnke katd 100 K , (y) pewwBnke katd 80 K




Mua Beppikry pnyxavr Aettouvpyel petatt twv Beppokpacuwwv T; = T kaw T, = 1,5T kat o= kaBe kukho
pacg divel whéhpo pnyaviko épyo W. H elaywotn Beppotnta Qpuin, mov katavadwvel o kabe kUkAo

Asttoupylac n Beppikn pnyavn yw va dwoel to napanavw £pyo W sival

(@) Quin = W/3, (B) Qumin = 1,5W, (v) Quin = 3W

Kata tnv woéPapn extévwon AB piac moootnTac povoatopikol bavikou aspiou £Youps altnon Tne

E0WTEPLKIC ToL evépyelag Katd AU. H Beppotnta Q mou anoppodd to agplo sival ion pe:

5 2 4
(a)54U, (B);4U , (v);4U
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Aoxelo otaBepol oykou mepléxel n mol povoatopkol wavikol aspiov os Oeppokpacia T. Na va
TpumAaolaatei n mison tou agpiov mpénel va mpoodEpoupe moood Beppotntag Q ico pe:

(o) nRT, (B) 3nRT , (v) 2nRT
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MNoootnta povoatopikol wavikoU agpiovu, mou Ppiloketal os kataotaon Deppoduvapuknc wwoppomiog
A, mpoketon va petafel otnv katdotaon Geppoduvapkhc woppomiac B, otrnv omola n mieon KoL o OyKoc
£youv peyoAUTEPN TR amod oTL otnv Katdotacon A. H petaPfolrn tou agpiov amod tnv kataotacn A otn B
pmopei va yivel pe d0o dadopetikolc Tpomouc, ektedwvtac oe Kabe mepimtwaon SLadoyIKEC AVTLOTPETTEC
petaforéc. Me Tov mpwto tpomo ol dwaboykéc petaPoréc eival woPaprc-looywpn, eviw pe To delTEpPO
Tpono woywpn-woPaprc. O evépyelec mou peTadEépovial and 1o agplo oto neplpdaldov LEcw Tou épyou
TIOU TIapayeL eival

(a) ioec ko pe Toug Buo Tpdmouc. (B) peyaditepn pe tov mpwto tpomno. (y) peyakitepn e To deltepo TpoTO.

12

H amébdoon piac Beppikrc unyavrc divetal anod tnv oxéon:e = 1 + X Eswa yla tnv pnxavy Carnot,
N ox£on ylvetat: R

_ Tc —1_Th —1_T
{a}E_I—I_Th ] "3'] E—l TC r {\’] e_l Th
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H anédoon placg pnyavrc Carnot eival n péyotn petaft oAwv twv Bepuikwy pnyavwv mou Aseitoupyoiv
petaty Twv dvo 1wobeppwv Ti kat Tz Eotw ot dabBétoupe pua pnyavr) Carnot pe Bepuokpacia Bepuric mnync
otouc 27° C. H anddoon authc tne pnyavic Ba ftav peyalitepn av tnv Aettoupyooape:

(at) otov Bopero Moo , (B) otov lonuepwé (y) otn ok tng ZeAnvng, oto didotnpa

14

H anoddoon pag pnyavric Carnot eival n péylotn petatt odwv twv Beppikmv pnyaviv mou
Aettoupyouv petadl twv dvo wobeppwyv T kat Tz Eotw ot Stabétouvpe pua pnxavr Carnot mou Aettoupyel
pe otabepn Beppokpaoiakn dwadopa Bepunc — puxpnc defapevic: AT =Ty, — T. = 100 K. H andboon
TG UNYavrc:

(a) elvar peyahtepn 6oo ulbinAotepn eivar n Beppokpaoia tng Bepur)c defapevic.
(B) eivar peyalitepn 6oo yapunAdtepn eival n Beppokpaocia tne Bepunc defapeviic.
(y) eivar n idwa avetaptnta tnv Beppokpacia tne Bepprc defapevrc.

15

To daypappa os afoveg P-V e 1o68eppunc petaPolnc sival:
(a) EubBeia amo tnv apyn twv atovwv (B) Napaporn (y) YrepPoAn
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2e éva agplo Beppoduvapikd cvotnua n Beppokpacia amotedei pétpo :
(at) Tng moodTnTacg Beppotnrag Tou aepiov
(B) tnc péoncg KTk evépyelac Tou aspiou

(y) Tou €pyou mou avtaAAdooel To aéplo pe To meptPariov




17 Mict kukAikr petaPoln ABIA amotesiton ano:

wooywpn B2puavon A — B, otnv onola n ecwteplkn evépyewa audvetal karda AU = 1000 ],

ooBeppun exktovwon B — T, otnv onoia 1o £pyo eivae W = 650 ], ko

avTiotpentr petaforn T — A.

Ay katd Tnv KUkAKn petafoln mapdyetal épyo 950 J, n Bepuotnta e petafolnic I — A, Qra, WolTal pe:
() Qra =700] , (B) Qra=-700] ,  (v)Qra =-—1700]

18 Idavikod agplo Beppaivetal wodywpa. H Lo KWNTIKN EVEPYELL TWV HOPlwV TOU:

{a) Mewwvetan (B) Auvfdveta {y) Napapever arabepr)
19 Na to dudypappa P — V evoc kukhou Carnot, divovrol ta aviiotoya pya yio kabe puo
peTafoln:

laoBeppn exktovwon: W; = 10.000 ], AdwaPartikn ektévwon: W, = 6.000],
lo6Bepun cupmnieon: [W5| = 7.000 ], AdwBatikr cupniean: |Wy| = 6.000]
O guvtedeotnc amodoanc g Bepllkng pnyovhc ival:

(a) 0,4, (B)O3, (v)056

20 Ie o wobepun ektovwaon Whavikol aepiou, N UECT KIVITIK EVEPYELT TWV HOPiwY TOU:

() Augdveran (B) Mewpvetar  (y) Napapéver otabepr]

21 Ze pa Beppukr) pnxavry Carnot, n Beppokpacia tng Bepprg defapevrg eival T, evw
avtiotowa e Guxpric defapevrc, eivan T,. Mo va eivon to whéhipo épyo tne Beplikic
pnxavic ico pe ta 2/3 e Bepuotnrac (katd andAutn Tip) mou anofdilel To aépwo otnv

puxpn defapevr oe kdbBe kiAo, Ba mpémeL va woyUEeL

2 3 3
(d.:l Ty =§'T|: F [B]Tﬁ':E.T}l F (’{']Tc=§'Th

22 Iro mopakdmw Sudypappa dalveral n ektovuon evas aeplou pe tpels SuuodopeTikolc
tpomous: n wetafodn (1) eival woPaphc, n petafodn (2) etvay woGeppn kot n petafodn (3)
elvon b Pomun. FL

o
v 2\ v

IuykpivovTac T avTloToye: SEpUOTNTES MoU TAPayOVTaL O KOEOE JUE omd TUC TP

WETOROAES, LTWUEL GTL:
(o) Q1 >QewmQ2=Q3 , B)Q=>Q2>Q3, WO <=Q2=<0Q;

23 Mia Beppukr pnyavry amoppoda ce kabBe kikho mood Beppdtntac Qp = 2000] and wnv Bepur
oefapevn kal éyel cuvteheotn andboong e = 0,4, Av n Beppukn pnyovr el ouyvotnta f = 10 Hz, dnAadn
exktedel 10 kOkhouc o kaBs deuTtepohenTo, TOTE N WU mow anobifel elval

(@) 8kW , (B) 20kW , (y) 12kwW
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Mia moodtnta bavikot aepiov vmoPdarleral oe adaPatikr ektdvwon. Itnv petaPfohr avthi n

Beppokpacia tov aspiou:
(o) periveral. (B) avtdavetal (v) mapapével otabep.

25 Xe pla avTLoTpeTTtr) KUKALKT) petafoln to épyo aepiov pmopei va sivat:
(a) O@stiko napvntiko , (B) OsTiko N apvnTKO N Undsv (v) Mn&ev.
26 Abo moootnteg Wbavikwy aspiwv oe mol, n; kaL n, avriotoya, ekteAolv woPapeic petaPoléc katw

oo TNV ibla mieor.

ITo mapakdtw Sudypappa V —T nap‘lho'-:tiverm n petafoln tne kdbe mocotnTag aeplov.

V
My
ny
0" T
Me Baon 1o Suaypappa yia Tic moootnteg o mol, ny KoL n, WOVEL
(o) ny>m, » (B) nyi=mny ., (v) ny<n,

27 Kulwdpiko doyeio pe eppadov Baonc A4, xel tov afova tou oplloviio, MEPLEXEL MOCOTNTA OavikoU
aepiov Kol kAelvetal pe éupolo Papouc W, to omoio pmopel va kweital eAs0Bepa. To éufolo woppomel
onwc GpaiveTal oTO MAPOKATW YL
AV pgry N atpoodalpikr ieon kal p n nieon nouv aokel to agpo oto ppolo, toTe wWoxEL

{ﬂ'.} P = Paru P {B] P < Paru ’ h!']' P = Paryu
28 To kowo dudaypappa oykou-anoAutng Bepuokpaciag (V — T) &0o mogotritwv bavikoU agpiov n, Kol
Ng, Y0 TLg OToieg Wo}UeL Ny = ng, Slvetal qro TIOP KA G JLCL.
Vv
A
B
0]: T

MNa tg otabepéc MECE P,y KAl Pg KATW a0 TIC OMOLEC Ta QEPLA TIPAYLATOMOLOUV TIC OVTLOTPETTTES
petaforéc A ko B wayle
(@Wpa<ps B pa>pse . (W pa=ps
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Alvetal To emopevo dLdypapLd TO oMolo amelkovilel TV petapoln TN MiEonC 8 CUVAPTNGN UE TNV

amoAutn Beppokpacia (p — T) ya éva 1baviko agpio mov unoParhetar otnv kukhikr petafolr) ABrA.

p
B
A
AT
L )

H petafoln AB tou Suaypdapportog elval
() wooPapric Bépuavan.  (B) 10oBepun ektovwon.  (v) wooxwpn Béppavon.

30 Avo mogotnTeg Wavikwv asplwv 1y Kol 12 o mol avtiotoya yuw T onolec wyleL ny < 1 Pplokovtal
ot duadopetikd doyeia A; kot A; igou Oykou kal ekTEAOUV LOOYWPEC avTioTpentec petafoléc. Mowo amo ta
SlaypappoTa avamoploTd Cwatd TNV IponyoUpEVn IpaTaoT);

P p n, p Ny, Nz
ny
Ny n,
/ /
T T T
(1) (2) (3)

31 Ie Meipapa To omoio YiVETal o8 GXoMKO EpYacTtrplo, To kKAEwoTO Soyelo Tou
ayfjuaroc mMepLEXEL agpa. To doxelo Oeppaivetal amd 1o KATW PEPOC, OMWCE OTO g N _‘
aynfua. Me tn BoriBewa Beppopétpou kol pavopetpou Aaupfdvovtal PETPGELS TG i:'. M 3
Bepuokpaciac kol e mieonc tov agpa, kabwe autoc Beppaivetal. Ta oddApata § E_
Twv peTprioewyv Bewpolvtal apeAntéa. Ol UETPRoEIC aUTEC GaivovTal oTOoV TivVaKa: @D §

Oepuokpacia T (K) Nieon p (kN /m?)

300 100 E
330 130 '
360 160
390 190
420 210

MNa tov agpa oto Goxelo

(@) oupmepaivoupe Mwe cupmepidEpeTal W 1SAVIKO aEPLO.

(B) cupmepaivoupe we Sev cuPMeEpLbEPETAL WE OAVIKO AgpLo.

{y) dev pmopolpe va cupnepdavoups av cupmepLdEpeTal we havikd agplo.

32 Oplopévn mogotnta bavikol agplou UQLOTOTOL QVTLOTPETTN p L
petafory A — B, onmwc daivetor oo Sumdavoe Sudypoappa g
TMUKVOTNTAC 0 TOU aeplou O CUVEPTION LLE TNV TILECT) Tow. A—’_B

Kata m Sudpkela tne aviotpentric petafohnic AB n HEDN KWWNTLK

EVEDYELO TWV LopilwvTou agpiou:

e 4

(o) avtdaveran ,  (B) pewwvetar  ,  (y) mapapéver atabepr)
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Ito epyaotnpo Quowknic Béhovpe va Oepudvoupe kata AT
opLopévn moootnTa aepiov. Mmopolpe va emAéfoupe petafld pua
wofapoic kal pag woywpne Béppavonc. O SLOKEKOULEVES YPOULES
tou Gwypdppatoc maplwotavouv  wwoBeppec  kapmihec. To mocd
Bepuomntac mow Ba amowtnBel va anoppodr) ost To aéplo elval:

() Mikpotepo oty wooywpn petafolr,
(B) Mpotepo otnv wooPapr petafolr,

(y) To ibro ko otic Suo MEPUMTTWOELS. V

34

Ita spyactiplo GUoKiC Tou AUKELOU KOTG TNV TEPOUCTIKG LEAETN TV VORWV Twv
aepiwv, ol pabntéc i pav Petproels ieon ¢ kol Beppokpaciag yuo oplopévn palo aeplou Ko
Gnpol pyn ooy To Mo KaTw ypddnpa adol mpwTa anotimwaay T LETPROELS Kal ¥apatov

v Bédtiotn suBeia(H xapafn e koA TERNC VPO ¢ TWV TIELPOLLATIKWV OGN JLELWV).
P(atm)
165

160

1,55

150

1,45

1,40
285 290 295 300 305 310 315 320 325 330 335 T(K
H kAion tnemepapatkrc v Belac elvan :

atm
K

p__1 atm P_ atm P_
(@ ;=% - (B =0005—- , (y) =225
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Ye dnuooieupatng oxoAkn ¢ ednuepidag « MIKPOI
Apxwouvtakteg 2° TEA  Kapditoag» 1o 2013
SwaPalovpe 6Tt opada pabntwy EXEL KATAOKEU AOEL
Swataln yua emideifn wmc adaPatknc petaPornc.
JUYKEKPLUEVA KATAOKEUQAOTNKE «TLoTovVLY. Z0pdwva
pe 1o apbpo: «AuTo amoteAsital amod éva KUAwdpo
and plexiglass pe pnkog 18 cm. To éEuPolo
KATOOKEUAOTNKE amdé  oidnpo oto  omnoio
nipocappoctnke Papl adaipidio yia umtopor Bnon g
OUUTiEONC. AUT] TPAYUOTONMOLEITAL HE AMOTOHO

XToTnpa pe opuptl. Katd péco 0po Katd TNV GUUmieon

0 AOyog Tou TEAlkOU OyKOU TIPOC TOV apXikd Oyko

Vrsa

elvat: =3 Bappdkt mou é€xel eumoniotel pe eUdAektn UAn TL.X. OWOTMVEUPA EXEL

apx
tortoBemBel ot Paon tou cwAnva. Kabwe n tehikn Beppokpacia umepPaivel To onpeio
avadAefne TPOKUTTEL eviumwotakr) ¢Adya Tmou avamticooetal Katd tnv adiafatki
ovurmnieon. H oupmnieon eivat adtaPfatikn £0Tw KoL KATA TTPOCEYYLON, YLATL TIPAYLLATOTOLELTAL
TIOAU ypriyopa, WOTE va [NV UTTapXeL xpovoc yia avtaAlayn Beppotntac pe to meptpaiiov.

Ac urmtoBécou e 6t n cuunepLdopd TOU AEPA OTO ECWTEPIKO TOU OwArva elvat wc tdaviko
aéplo. Kata ) dudpkela tne napandvw adiafoatiknc cupmnisonc:

(a) Ba égoupe dAhoya os Beppokpacia 150°C,

(B) Ba &you pe phoya os Bepuokpacia 2400°C ,

(v) B éxouvpe dAdya o Bepuokpacia 430,2°C.

Mo aplBpn kol ¢ umodoylopouc Addpete umon oo Ta mapakdtw debopéva:

H apywkn Beppokpacia tov mepipdaMovtog eivar 8; = 20°C | T; = 293 K kat katd v
adia otk cupTtieon o TEMKOC OyKOC YIVETOL evvEd dopEC HIKpOTEpOC. AlveTal ot otabepd

Poisson eival y = 1,4 ko g04 — 2,4,

36

Oplopévn moootnta aeplow, To onolo Bewpelton 16oavikd, BplokeTal apylkd 08 KATACTOGOTN WOOPPOTIAC
(A) pe oyko Vi, mieon py kai Beppokpacia T;. To agplo umoPardetal oe SU0 SLabOXLKEG KOl AVTLOTPETITES
petaPfoléc, oL onoieg amewkovilovial oto Sidypappa mieong-anoAvtng Beppokpaciag ( p — T).
P

Pif--

n,n’ T e T,
MNa T petafoléc avtéc Sivovtal Ta oTowyEela:

H (AB) eivar woywpn Béppavon péxpl tpumhaciaapd tng mieon tou asplov (pg = 3 - py)-

H (Bl eivon woPapric 8épuavon péxpL n TeMkn Tou andlutn Beppokpacica va yivel efamAdaw TNC apyLknG
nou eiye otnv katdotacn A (Tr = 6-Ty).

Mo Tov Oyko Tow aepiou otnv TeMKn Katdotaan I, wayUeL:

(@) Vr=6-v, , B) Vr=3-V, , () Vr=2-V
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M moootnTa Wbavikol povoatopukol aepiou, Pploketal e Soyelo pe BeploUOVOTIKG TOLYWOTL,
petaPAntol Oykou kon eival apxika oe kataotaon Beppobuvapikng woppomniag (A), pe oyko Vi, mieon py
Kal amolutn Beppokpacia Ty. To agplo extedel adafatikn petafolr, oto TEAoc Tng omoiag KataAyel Kol
naht og kataotaon Beppoduvapikng woppomniag (B), pe oyko Va, mieon p; kat Beppokpacio T;.

MNa o £pyo Tow aspilou Kard v mapanavw adaPatkn petafolrn) tou dykou Tou, LoXUEL n OxXETT:

— — — 3
(@Wiz;? =0,  (BIW? =pa-Va—p1-Vi,  (W)WetsP = S (P Va—p2-V2)
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H apyikn Beppokpacia puoac moootntac bavikol aspiou, To omoio eivol kAewpévo oe doyeio
otaBepol oykou, eival 8; = 102° C. Otav avinbBel n Beppokpacia tow, mapatnpolpe OTL n mieon Tou
aufdvetal katd 40%.

H tedkn Beppokpacio tou aspiov Ba elvar:
(a) 8, = 252°C

(B)8, =352°C , (y)6,=152°C

39 Ito duaypappa P — T tou aynuatoc amskovilovral ol Tpelg Petaforéc evoc avmiotpentol KOKAoU,
mou udloTatal opLopLEvn moooTnTa Whavikol aepiou.
P (atm)
B
AA
L T
L T (K)
300 600
Av 0 OyKOC TOU aepiou otnv katdotaon A eival 10 L, tote 0 oykoc atnv kataotaon I eivac:
(@Vr=5L , (BV-=10L , (yVr=20L
40 Ito dudypappa P — T tou oyrjuartoc amsikovilovtoal ol Tpelg petafoléc evoc avmiotpentol KOK

MoU udioTaTal oplopévn TToagoTnTa havikol aepiou:
P (atm

zﬁﬂ
wvAy

T
Na avtiwotoyloete Ti¢ petaforéc mou avaypadovtal otn otiin 4 Sz)muq YOPUKTNPLTUOUE TwV
petaforwy tne otince B.

2THAH A 2THAH B

1. AB o ladywpn Béppavon
2.Br B. loopapric Yién

3.TA v. looBepun ektoviwon

6. loopaprc Béppavan




41 Ito duaypappa V — T tou oyfjuotoc anelkoviletol pio avootpent petafodn B4, mou udiotarol

noooTnTa wWavikol aspiov lon e n = = mol (érmou R n otafepd twv whavikwy asplwv ekbpacpevrn o

I } V(L)
mol ‘K 2
) r ) . 300 600 T (K)
To épyo tou aeplov koard tn petafoln BA slval:
(a) Wy = —600] : (B) Wga = 600] ’ (v) Wgs = 450]

42 Oplopévn moootnTa whavikol povoaTopikol agpiou, Pploketol apyikd o katdaoTaarn Geppoduvaukrc

woopporiag A, pe mieon p;, oyko Vi kau amoddutn Beppokpacia T;. To agplo umoParletat o adiafartikn
ektovwan AB, kaw otn ouvexewa wooBepun cupmiean Bl étol, wote va Ppebel TeAkd kol mall og KataoTaon
Beppobuvapuiknc woppomiag I, pe TEALKO OYKO 00 e TOV apXkd Tou otnv katdaotaon A (Vr = V3 = V) kau
telwkr| mieon p,, Onwc anobdidovral oto Sdypappa mieong-oykou (p — V) mou akoAouBei.
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DO V,=VF,=F, Vi v

Ma v petafoldry g sowtepikric evépyelac tou aepiov AUA™T, amé v apyki koatdotaon
Bepuobuvapuknc woppomiac A, péypt tnv tehwkn I, wwyleL n oyéon:
— — 3 —
() AU4"T=0 , (B) 4U“ J"=5'{PZ—P1]"1["1 ;W) AU = (pr—p) W




